

平成17年10月24日

各 位

本社所在地

会社名 株式会社」ストリーム 東京都渋谷区渋谷三丁目25番18号 代表者氏名 代表取締役社長 白 石

(コード番号:4308 東証マザーズ)

問い合せ先 広報IR室長 保住博史

電話 03-4363-7100

プライバシーマーク取得のお知らせ

当社は平成17年10月7日付で、財団法人日本情報処理開発協会(JIPDEC)よりプラ イバシーマーク付与の認定を受けました(認定番号 B820394(01))。これを 受け財団法人日本情報処理開発協会(JIPDEC)と「プライバシーマーク」の使用契約を締 結し、平成17年10月24日から「プライバシーマーク」の使用を開始いたしましたの でお知らせいたします。

「プライバシーマーク」は、個人情報の取り扱いに関して適切な保護措置を講じている と認められた民間事業者に対し、財団法人日本情報処理開発協会(JIPDEC)によって付与 されるものであります。

平成17年4月1日より個人情報保護法が施行され、個人情報の厳格な取り扱いについ ての社会的要請は急速に高まっていますが、一方情報流出事件も相次いでおります。

当社はこのような状況を重視し、個人情報を保護するために「個人情報保護に対する基 本方針」を定め、諸規定、マニュアル類を整備し、個人情報の適切な管理体制の構築に努 めて参りました。これらの取り組みの結果、個人情報の取り扱いを適切に行うための体制 の整備、管理が一定レベル以上の水準であると認められ、今回のプライバシーマーク認定 取得となりました。

当社では、これを契機として個人情報の利用と管理の重要性を改めて認識すると共に、 今後も個人情報の保護徹底に努め、顧客企業に信頼される企業を目指して参ります。

以上